



PITANJE ODGOVOR

Kako vidite ocenu Vuka Draškovića da dok se u SAD odaje pošta „žrtvama državnog terorizma“, u Srbiji „pljušte hvalospevi ratnim zločincima“?

Milan Krstić

asistent na **FPN-u**

U američkoj javnosti i unutar određenih društvenih grupa duh samokritike i autorefleksivnosti je na prilično visokom nivou. To je jedna od najvećih pozitivnih odlika američke nacije, uprkos prilično krvavoj prošlosti i brojnim nepravdama... Veoma upečatljiv utisak ostavila mi je poseta predsedničkoj biblioteci F.D. Ruzvelta u državi Njujork, gde je, pored redovne postavke u kojoj se veličaju svi uspjesi jednog od najvažnijih predsednika SAD, bila i kritički orijentisana postavka o interniranju nedužnih američkih Japanaca u logore tokom Drugog svetskog rata. Ovakva spremnost da čak i o najvećima govorite objektivno i kritički je potrebna i Srbiji.

Boško Jakšić

novinar

Donald Tramp je, u protekle tri i po godine koliko je na vlasti, brojnim svojim rasističkim izjavama doprineo svemu ovome. Okrenuo je deo javnosti protiv sebe. Ono što se događa u Americi nije nikakav terorizam, već posledica loših političkih odluka. Kao uostalom i u Srbiji, gde se oni koji su na vlasti konstantno trude da negiraju ratne zločine. Jednog ratnog



zločinca već imamo u Skupštini, drugi kao što je Kapetan Dragan se sprema da uđe.

Đorđo Žujović

funkcioner LDP

Tačno je to što je Vuk Drašković izgovorio. Srbija nikada nije ni pokušala da se izbori stvarno sa zločinima i zločincima iz JSO i RDB, osim onih koji su osuđeni posle ubistva Zorana Đinđića i za još nekoliko počinjenih ubistava, mi zapravo ni ne znamo gde su svi ti ljudi koji su radili ko zna koja zverstva. Samo ih jedan dan sretnemo u našim životima, kao biznismene, ugledne građane, pisce svojih autobiografija, političare. U tome i jeste naša tragedija i usud.

Dragomir Anđelković

politički analitičar

Tu izjavu treba postaviti šire. Istina je da se Srbija nikada nije izborila sa zločinima iz komunističkog perioda. Dakle, nije otvoreno ni pitanje masovnih likvidacija 1944. niti svega onoga što je usledilo posle te godine i naravno, u kontekstu toga, nekih zločina koji se nadovezuju unutar sistema. Generalno, nismo se bavili razmontiranjem tog represivno-boljševičkog sistema koji smo imali, odnosno nekih njegovih anahronizama koji su opstali i verovatno i danas u nekoj meri postoje.